



立即發佈：2021年9月2日

州長凱西·霍楚爾

霍楚爾州長宣佈了新的要求和指南，以確保紐約州的學校安全地重新開放

公共衛生和健康規劃委員會通過了對教師和其他學校僱員進行**2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 檢測**的要求，已接種疫苗者可選擇不參加；[點擊此處](#)查閱相關條例，並[點擊此處](#)查閱衛生廳決定書

衛生廳發佈**K-12 學校重新開放的新指南**；[點擊此處](#)查閱指南

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，她所實施的安全重新開放學校的戰略在兩個方面取得了重大飛躍，這表明她的政府致力於將學生、教師和家庭的健康和福祉作為首要任務。今天早些時候，公共衛生和健康規劃委員會 (Public Health and Health Planning Council, PHHPC) 通過了一項緊急條例，同時衛生廳長發佈了一項決定，要求所有教師、行政人員和其他學校僱員每週接受**2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 檢測**，除非他們能夠出示疫苗接種證明 (疾病控制與預防中心 (CDC) 疫苗卡或「精益求精」通行證 (Excelsior Pass))。

州長還宣佈，紐約州衛生廳 (New York State Department of Health) 已最終確定並發佈了課堂教學的[官方指南](#)。這些新的行動是繼[州長上週宣佈的口罩要求](#) (針對學校建築中的每個人在教學時間和課外活動期間的口罩要求) 之後所採取的後續行動。該指南將當面學習作為首要考慮，並詳細說明了關於疫苗接種、口罩、物理距離、檢測以監控潛在傳播等方面的建議和要求。該指南大體上與建議各地區遵循的疾病控制與預防中心指南相一致。該指南也旨在為具體要求劃定底線，學校可以靈活地制定更加嚴格的要求。

「我的首要任務是讓孩子們回到學校，同時保護環境，從而使每個孩子都能夠在安全的環境中學習。」**霍楚爾州長表示**，「在我上任的第一天，我就宣佈了一系列果敢的返校舉措，包括對進入學校的任何人實施通用的口罩要求。我們目前正在發佈相關的指南，以確保我們的學校工作人員接種疫苗或定期進行檢測，從而保障其自己和家人、我們的學生以及我們的社區的安全。我們的孩子在校園內理應得到安全和保護，而我正在竭盡所能確保這一點。」

這項[緊急條例](#)授權衛生廳長要求每週進行檢測或提供疫苗證明，該條例將適用於紐約州的所有學校，直到該條例語言所述情形的不再具有必要性為止。

在最近舉行的一次 Zoom 會議上，學校官員、工會領導和其他教育宣導者要求州公共衛生專業人員對學校重新開放事宜做出更具體的闡述和指導。根據新的指南，學校應在其建築範圍內盡可能地實施物理距離，但不應該為了滿足最低距離要求而摒棄學生的當面學

習。此外，強烈建議所有學生之間保持至少 3 英尺的距離，建議學生與教師/工作人員之間以及未完全接種疫苗的教師/工作人員之間保持至少 6 英尺的距離。學生和司機無論疫苗接種情況如何，在校車（包括公立和私立學校系統營運的校車）上均必須佩戴口罩，但適用的例外情況和豁免情況除外。

紐約州衛生廳廳長霍華德·扎克 (Howard Zucker) 表示，「我們需要讓本州所有的孩子回到學校，回到一個有利於他們健康學習的安全環境中。在我們繼續與當地學區和當地衛生部門合作的同時，我們聽取了家長、教師和教育宣導者的回饋意見，他們要求我們就口罩、疫苗、社交距離、檢測等問題提供更詳盡的全州性指南，並就校車安全以及探索高風險運動和課外活動等挑戰提出建議。」

[廳長做出的關於在學校佩戴口罩的決定](#)（發佈於 8 月 27 日）適用於所有室內環境，包括室內運動和課外活動。對於不可能佩戴口罩的室內運動和課外活動（如游泳），則必須保持至少 6 英尺的距離。鼓勵學校對未完全接種疫苗的參與者實施必要的篩查檢測。

學校必須具備篩查檢測的能力，並至少每週為任何教師和工作人員提供一次篩查檢測。學校還必須具備能力為任何出現症狀或是曾經接觸過 2019 冠狀病毒病感染者的學生、教師或工作人員提供診斷性檢測。學校可透過多種方案和大量資金支援來實現這項檢測能力，同時應繼續與當地衛生部門密切合作。

除了實施檢測和疫苗要求外，衛生廳還建議所有公立學區和非公立學校應與當地衛生合作夥伴合作提供支援，以促進學生和工作人員有更多的機會利用 2019 冠狀病毒病疫苗接種診所。該指南繼續要求學區進行每日報告，以確保他們向紐約州學校冠狀病毒病報告卡 (NYS School COVID Report Card) 提供資料，該報告卡是與家庭和社區分享 2019 冠狀病毒病資訊的另一個工具。

如需瞭解更多資訊，請點擊[此處](#)查閱衛生廳學校指南，並點擊[此處](#)查閱公共衛生和健康規劃委員會指南。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)